
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 89 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: AFFIDAMENTO SERVIZIO TRASPORTO STUDENTI SCUOLE MEDIE 

ANNO SCOLASTICO 2011/2012. 
 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 4 agosto, alle ore 17.30 , nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                        X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                                                 X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             4                       1             
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Atteso che anche per l’anno scolastico 2011/2012, come peraltro avvenuto  per i precedenti 
anni scolastici, si ripresenta per l’Amministrazione Comunale scrivente, la necessità di 
assicurare il servizio in oggetto mediante affidamento a ditta specializzata  esterna, non 
disponendo il Comune né di mezzi propri conformi alla normativa di riferimento né di 
personale dipendente avente i requisiti all’uopo necessari; 
 
Considerato che, in ragione di ciò, ci si è rivolti alla ditta Autoservizi Comazzi srl, filiale di 
Domodossola, che effettua il trasporto pubblico locale di linea per la zona Ossola, e quindi in 
possesso dei requisiti tecnici ed organizzativi che le consentono di garantire il corretto 
svolgimento del servizio, che si è dichiarata disponibile ad effettuare il servizio di trasporto 
scolastico in oggetto da Masera a Domodossola e Crevoladossola, sedi delle scuole medie, al 
seguente costo come risulta dai preventivi presentati in data 08.07.2011 prot. 2025 e 2026; 

- Costo giornaliero €. 70,00 + Iva 
- Costo corsa aggiuntiva pomeridiana giorni lunedì-mercoledì-giovedì-venerdì  €. 70,00 al 

giorno + Iva 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza in ordine alla regolarità tecnico-contabile; 
 
Visti gli artt. 2 e 7 del Regolamento delle Opere in Economia; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità  dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di confermare anche per l’anno scolastico 2011/2012 l’affidamento del servizio di trasporto 
studenti delle scuole medie dell’obbligo, alla ditta Autoservizi Comazzi srl con sede legale in 
Borgomanero e filiale operativa a Domodossola, per le ragioni esposte in premessa; 
 
Di prevedere la spesa presunta per il servizio quantificata in €. 27.000,00 (70 +Iva per 215 
giorni effettivi dell’anno scolastico, più €. 70,00 + Iva per quattro rientri pomeridiani alla 
settimana) all’intervento 1040503 (cap. 1418) proporzionalmente ai bilanci 2011 e 2012; 
 
Di acquisire dalla suddetta ditta il certificato di regolarità contributiva (DURC). 


